Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «Какое наказание предусмотрено за пропаганду нацистской символики?»



Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

Нацистская символика — символика, использовавшаяся Национал-социалистической немецкой рабочей партией, а также подражающая ей символика неонацистов.

Статьей 20.3. КоАП РФ предусмотрено наказание за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных

атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами.

Так, за вышеуказанные деяния предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Изготовление или сбыт в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды нацистской атрибутики или символики, либо или символики, сходных с нацистской атрибутикой или атрибутики степени смешения, либо атрибутики или символики символикой до либо иных атрибутики или экстремистских организаций, символики, публичное демонстрирование либо которых федеральными законами, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией административного предмета правонарушения; должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от рублей конфискацией двадцати тысяч ста тысяч c ДО административного правонарушения.